

RECTIFICACIONES

Rectificación al Reglamento (CE) nº 1609/94 de la Comisión, de 1 de julio de 1994, por el que se fija el importe de la ayuda para el algodón

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas nº L 168 de 2 de julio de 1994)

En la página 21, en el artículo 1, en el párrafo primero, en el segundo guión :

en lugar de: « 45,777 »,

léase: « 47,577 ».
